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Motion skickad till Karlskrona Lyckå RK styrelse via mail 2022-01-15
”Hej,
Ett stort önskemål från oss privatryttare gäller belysningen i stora paddocken. 
 Främst önskas bättre och fler belysningspunkter för ökad säkerhet när vi brukar paddocken i mörkret. I dagsläget är belysningen undermålig. Den enda belysningspunkten skapar olustiga skuggor vilket stör såväl ryttare som häst. Därutöver är det väldigt mörkt vilket gör att det är svårt att se och uppfatta andra ekipage. 
 Ett andra önskemål är att flytta belysningsknappen likt det som gjorts i lilla paddocken. På så vis kan man släcka/tända efter sig, vilket spar både tid, energi och pengar för alla parter.
Med vänlig hälsning
Elin Mattsson”

Svar från Karlskrona Lyckå Ridklubb 
Styrelsen håller med om att belysningen i stora paddocken inte är optimal. Vi har under de senaste åren gjort flera olika satsningar på klubben i form av bland annat byte och balansering av underlag både inne och ute, renovering av omklädningsrum och toaletter samt vår stora om- och tillbyggnad i anslutning till cafeterian. Alla satsningar kostar mycket både pengar och ideellt arbete och vi är mycket stolta över allt vi tillsammans lyckats genomföra hittills. Naturligtvis kommer utvecklingen av vår fina anläggning att fortsätta men tyvärr kommer vi under det kommande året inte att kunna prioritera belysningen av stora paddocken. 
 Vi har två paddockar varav den ena (lilla) har bra belysning från flera ljuskällor. Trycket på paddockarna är stort under vissa tider på året, kanske främst under vår och höst när även ridskolans lektioner håller till där. Nu under den mörka säsongen gör vi bedömningen att en paddock med full belysning och en med ”hjälplig” belysning är tillräckligt för att fylla våra behov. Har man en häst som reagerar på skuggor får man under denna period välja den andra paddocken. 
 Vad gäller flytt av belysningsknappen så kommer vi att se över möjligheten att flytta denna då vi ser att det föll så väl ut för den andra paddocken. Det skulle innebära att vi slipper ha tänt hela tiden så som fallet är nu, vilket självklart är positivt på många sätt. Frågan skickas vidare till kommande styrelse. 
Karlskrona 2202-02-03
För KLRK styrelse
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